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CONSIGIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

99 x 17.07.2002 
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA Ni. ................   
  

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA © 

DEL 17 LUGLIO 2002, N. 99 

PRESIEDE IL PRESIDENTE = =LUIGIMINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE —GIUSEPPE RICCI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE ——LUIGIMINARDI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Umberto Trenta (£.£.) 

Indi ’ Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 
Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Franca Romagnoli (£.f.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale a dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 16,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente annuncia 
la ripresa dei lavori per la prosecuzione della trattazione del punto all’ordine del giorno che 

reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 116, ad iniziativa dei consiglieri Molla- 

roli, Cecchini, Secchiaroli, Amati e Benatti, concernente: n Celebrazione del cinquante- 

simo anniversario o della morte di Maria Montessori ". 

Prosecuzione discussione generale 

Il Presidente dà la parola al consigliere Silenzi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame ed alla votazione degli arti- 

coli. o o 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere segretario il consigliere Trenta in sostituzio- 
ne del consigliere Cesaroni, assente. 

| ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI © 
ARTICOLO 1 © 
Votazione: H Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 2 
Votazione: n Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 si 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 ca 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio : appreva alla 

unanimità. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge regionale n.116, allegata 

al presente processo. verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 93, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: " Norme sulla detenzione di animali esotici ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore consigliere Andrea Ricci. I si 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente passa all'esame. cd alla votazione degli 

articoli e degli emendamenti. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI) © 

‘ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 
ARTICOLO 1 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 1 bis 

Esame dell'emendamento all'art. 1 bis 

Discussione: Giannotti ( chiede di trasformare un suo emendamento î in un n ordine del gior- 

no ), Andrea Ricci.    
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‘ Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'articolo 1 bis i c 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 
Votazione: Il Consiglio approva. 

. ARTICOLO 2 bis 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 
Votazione: Hl Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 bis 
o Votazione: n Consiglio : approva. 

| ARTICOLO 3 ter n 
n Votazione: I Consiglio approva. i 

ARTICOLO 4 
Votazione: IH Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 bis 
Esame dell'emendamento all'art. 4 bis 
Discussione: Giannotti, Andrea Ricci. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'articolo 4 bis 

.. Votazione: Il Consiglio approva. — 

ARTICOLO 5 
Votazione: I Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 bis 
| Votazione: Il Consiglio approva. — 

ARTICOLO 7 
Esame dell'emendamento all'art.7 © 
Discussione: Giannotti, Andrea Ricci. 

Votazione: Vedi Verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'articolo 7 i 
Votazione: Il Consiglio approva.   
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Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno a firma del consigliere Giannotti, alle- 

gato al presente processo verbale, riguardante l'argomento trattato. N Consiglio approva 

alla unanimità. 
se 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 93, allegata 

al presente processo verbale. 
SETTE 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 121, ad iniziativa dei consiglieri Martoni, 

D'Angelo, Amagliani, Franceschetti, Luchetti e Moruzzi, concernente: " Modificazio- 

ne alla legge regionale 17 dicembre 1999, n. 33: Nuove norme e modifiche alla leg- 

ge regionale 1 dicembre 1997, n. 71: Norme per la disciplina delle attività estratti- 

ve”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore di maggioranza consigliere Martoni ed al relatore di minoranza consigliere Brini. 

Interviene il consigliere Gasperi. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente passa all'esame ed alla votazione 

dell'emendamento all'unico articolo. 

ARTICOLO 1 

Esame dell'emendamento all'art. 1 

Discussione: Tontini. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 

Il Presidente precisa che, essendo la proposta di legge ‘composta di un solo articolo, ai sensi 

dell'art. 87, secondo comma. del Regolamento interno, si procede senz'altro alla votazione 

finale della proposta di legge n. 121, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità     
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto d'urgenza, su decisione unanime del- 

l'Assemblea, che reca: 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 88, ad iniziativa della Giunta re- 

gionale, concernente: " Programma degli interventi per l'anno 2002 - Criteri e mo- 

| dalità per la concessione dei contributi ai sensi degli artt. 2 e 3 della L.R. n. 

51/1997 " Norme per il sostegno dell'informazione e dell'editoria locale " cap. 

53103102 Euro 154.937,07 del bilancio di previsione per l'anno 2002 - cap 
53102101 Euro 103.291,38 del bilancio di previsione per l'anno 2002". 

Discussione generale © 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore di maggioranza consigliere Mollaroli 

( PRESIDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

ed al relatore di minoranza consigliere Giannotti. 

Intervengono i consiglieri: Silenzi, Gasperi, Brini, Procaccini, Massi, Trenta, e per una 

breve replica i relatori consiglieri Giannotti e Mollaroli ed il Presidente della Giunta 

D'Ambrosio. . 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere segretario il consigliere Romagnoli in so- 

stituzione del consigliere Cesaroni, assente. 

    

Conclusa la discussione generale, il Presidente indice la votazione finale della proposta 

di atto amministrativo n. 88, allegata al presente processo verbale, dando prima | la parola 

per dichiarazione di voto ai consiglieri Silenzi, Gasperi e Giannotti     

  

Avvenuta la votazione, il Presidente i ne e proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 3, ad iniziativa dell'Ufficio di Presidenza, 

concernente: " Commissione consiliare di inchiesta concernente gli atti e le procedure 

seguite nell'affidamento del servizio di predisposizione di quaranta giornate di corsi 

seminariali per donne imprenditrici ai sensi della Legge 215/92 ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore consigliere Giuseppe Ricci.     
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Intervengono i consiglieri Giannotti, Silenzi, Ciccioli, Luchetti, Cecchini, Amagliani. 

Prosecuzione dei lavori in seduta notturna 

Il Presidente, alle ore 19,25, dopo aver chiesto ed ottenuto dall'Assemblea l'autorizzazione 

alla prosecuzione dei lavori in seduta notturna, dà la parola ai consiglieri Pistarelli, Andrea 

Ricci, di nuovo Cecchini ( ai sensi dell'art. 53 del Regolamento interno ), Gasperi, di nuo- 

vo Silenzi ( ai sensi dell'art. 53 del Regolamento interno ) ed al Presidente della Giunta 

D'Ambrosio. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione la proposta di delibe- 

razione n. 3, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 19,50. 

  

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
-Lyiff Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliani 

VERBALE. APPROVATO Ubiberte-Fhenta(££) 

NELLA SEDUTA n. A00___ 
del 2h lor] doo Enrico ABsdiloni 

\Franch Romagndli ( ff. ) 
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